
Sitzungsprotokoll des Fachschaftsabteilungsrates

Mathematik und Informatik vom 13.11.2024

Anwesende: Peter Dechering, Marcel Döinghaus, Jan-Niklas Felbeck, Alicia
Henning, Lukas Rönisch, Hanna Rumpf, Nick Stüker, Martin Wieland, Sophie
Haake (online)

Gäste: Hannah Rosa Plötz, Daria Spenner

Protokollant: Jan-Niklas Felbeck

Abstimmungsmuster: Pro/Contra/Enthaltung



TOP 0 - Regularia

Martin eröffnet die Sitzung um 18:10.
Es wurde form- und fristgerecht eingeladen. Die ursprüngliche Einladung erfolg-
te für 16 Uhr, der korrekte Beginn um 18 Uhr wurde ausreichend kommuniziert.
Mit 8 stimmberechtigten Mitgliedern sind wir beschlussfähig.

TOP 1 - Protokoll vom 23.10.2024

Das Protokoll vom 23.10.2024 wurde einstimmig angenommen .

TOP 2 - Berichte

Lukas berichtet aus der Strukturkommission. Es existieren keine Überschneidungen
mit unserem Aufgabenbereich.
Mails: Der Wahlausschuss hat geschrieben, die Wahlen werden vom 20.01.-24.01.
stattfinden, gemeinsam mit den StuPa-Wahlen. Es werden Wahlhelfende ge-
sucht.

TOP 3 - Nachbesprechung Spieleabend

Spieleabend war durchschnittlich besucht (ca. 15 Leute). Jan-Niklas merkt an,
dass die Gruppen für sich waren und eine Vernetzung von neuen Studierenden
und Fachschaftlern sinnvoll ist, um weitere Fachschaftsinteressierte zu akquirie-
ren.

TOP 4 Bowlingabend 26.11.

Martin hat alles soweit geklärt und beantragt zur Zahlung der Bahnen einen
Vorschuss der Fachschaft, der rechtzeitig ankommen soll. Ein Stimmungsbild in
der Fachschaft zeigt reges Interesse aller Anwesenden, inklusive der Gäste.

TOP 5 - Indoor-Weihnachtsmarkt

• Der Stand (vor HS33) muss von 14 bis 22 Uhr dauerhaft besetzt sein.

• Wir bieten vegane und normale Würstchen sowie Currywurst an. In diesem
Zuge werden auch vegane Brötchen angeboten.

• Aufgaben: Sranya (Chemie) macht die Soße, Sophie den Schichtplan. Au-
ßerdem muss noch der Abbau geregelt werden, jemand muss sich um die
Gasflaschen kümmern, eine ToDo-Liste wird benötigt.
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TOP 6 - Karaoke-Abend

Martin hat eine mündliche Zusage bekommen, muss sich aber noch per Email
um die schriftliche Reservierung der AStA-Ebene kümmern.

TOP 7 - Weihnachtsfeier 17.12.

• Die Veranstaltung ist noch nicht angemeldet und die Räume sind noch
nicht reserviert.

• Wir können von den 720ern zwei weitere Glühweinkocher ausleihen, müssen
diese aber am nächsten Tag sofort zurückbringen.

• DieWaffeleisen sollten vorab getestet werden, um Überlastungen der Räume
und Stromausfällen vorzubeugen, da die Hausmeister im Notfall evtl. nicht
erreichbar sind.

• Es werden wie letztes Jahr auch normale und vegane Waffeln angeboten,
die Mengen müssen neu abgeschätzt werden.

• Hannah Rosa erklärt sich für den Einkauf bereit, sie wird eine Liste be-
kommen. Sie und Jan-Niklas kümmern sich um einen Schichtplan zur Vor-
bereitung des Teiges am 16.12.

TOP 8 - Werbung für die Fachschaft

Es wird ein Stimmungsbild erfragt, wer plant, sich erneut zur Fachschaftswahl
zu stellen. Die Idee ist, ähnlich wie letztes Jahr, durch eine modifizierte Sitzung
den Interessierten Fachschaftsarbeit nahezubringen und anschließend gemein-
sam etwas zu unternehmen. Martin kümmert sich um die Bewerbung dieser
Sitzung.

TOP 9 - Sonstiges

• Lukas berichtet über die Getränkeliste und merkt an, dass Getränke auch
pünktlich bezahlt werden sollen, sobald Lukas sich meldet. Systematisch
zahlen zu viele Fachschaftler zu langsam.

• Peter merkt die Konstruktion eines kleinen Tisches in der Ecke der Grills
an. Peter, Jan-Niklas, Hannah Rosa und Alicia kümmern sich darum.

• Am nächsten Donnerstag (21.11.) wird die Fachschaft aufgeräumt. Martin
ist daran beteiligt und sorgt für Verstärkung.

TOP 10 - Termine

• Bowlingabend am 26.11.

• nächste Sitzung am 27.11. um 18 Uhr

3



• Spieleabend am 03.12. (unter Vorbehalt)

• Indoor Weihnachtsmarkt am 11.12.

• Karaoke 13.12. (unter Vorbehalt)

• Weihnachtsfeier 17.12.

Der Vorsitz schließt die Sitzung um 19:10 Uhr.

Vorsitz Protokollant*in
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